

紅星雲集上影節 參展片歷屆最高

與子丹攜陳木勝遺作登場

霆鋒感觸大

上海直擊



●第24屆上海國際電影節昨晚開幕，大咖紅星雲集。夏微攝

香港文匯報訊(記者倪夢環)第24屆上海國際電影節昨日正式拉開帷幕。今年，上影節共收到來自113個國家和地區的報名影片4,443部，作品數量比去年增加了750部，為歷屆最高。在昨晚進行的金爵盛典中，眾星雲集，包括陳凱歌、張藝謀、甄子丹、謝霆鋒等業內大咖紛紛亮相。鄧超、周冬雨則分別擔任今年上影節金爵獎評委，影片《1921》更成為了上影節的開幕影片，該片將於7月1日正式上映。



●周冬雨與張藝謀時隔十年再度合作了《堅如磐石》。



●張藝謀首次嘗試了都市現代冷峻風格的警匪大片。

在盛典紅毯環節，《1921》劇組率先亮相，導演黃建新表示影片蘊藏著巨大的能量，在拍攝過程中，劇組人員一直充滿著敬意和感動，希望這是一部觀眾喜歡的電影。主演黃軒則表示，2021年的年輕人來展現1921年有理想有鬥志的年輕人，相信會是影片的看點之一。

由殿堂級動作導演陳木勝執導的動作片《怒火》將在下月上映，帶來一場正義與邪惡的驚心動魄之較量。談及被稱為「最滿意的時裝動作片」，主演甄子丹笑言是因為該片「有謝霆鋒」。謝霆鋒則回應該片看點頗多，「從頭到尾都非常刺激，這是一部非常有戲味的動作電影。」而時隔多年再次與子丹合作，霆鋒與子丹依然默契十足，同時做出炫酷打鬥動作，盡顯型男風采。

警匪片仍是港片王牌

《怒火》是陳木勝的遺作，子丹此刻帶同《怒火》出席上影節，可會勾起對陳導演的懷念？子丹說：「當然有吧！由與陳導演合作拍攝劇集《精武門》，以至他看過電影《追龍》後，導演說非常喜歡我的演出，大家便開始談合作，一開始是在墨西哥拍攝的一個項目，但由於種種原因下變成現在的《怒火》；由導演生前每天跟他談拍攝，至他離開後接手的每一刻片段，也非常深刻。」子丹希望觀眾欣賞《怒火》時，也留意到香港的警匪片仍然是香港電影的王牌！

霆鋒也說：「我一直希望找到一齣讓自己好有衝勁接拍的香港動作電影，當收到陳木勝導演的電話，我就知道這個時候來了！已經許多年沒有像《怒火》這種帶有濃厚香港味道的動作電影出現，加上我與Benny導演(陳木勝)多年來所建立的信任，每一次他找我，一定是有大膽的角色讓我嘗試，所以今次確實機會難得，意義重大！」霆鋒再讚揚陳導演是一位真正的紳士導演，在電影圈圈足珍貴！

疫情之下，近年國際多個大型影展均被迫取消活動或改以線上形式進行，今年上影節能如期舉行，子丹有感而發：「這疫情帶給全世界的傷害，所有人都深深地被影響到了，但從積極和樂觀的方向往前看，我們會更加珍惜家人和朋友的時間，是一種福氣，因為生命是可貴脆弱的。」子丹今次在上海亦有其他工作在身，他說：「我們隔離完成，便馬上投入護膚品的廣告拍攝；由於上海電影節過後，馬上便要投入新片拍攝，所以也要暫時遠離美食。」

劉燁胡軍時隔廿年再合作

首次挑大樑擔任銀幕女主角的竇靖童，此次也驚艷亮相上影節，登上紅毯的竇靖童成為焦點，她表示很開心來到上海國際電影節，更祝福影迷「希望你們都開心」。

電影《望道》也於昨日正式官宣，劉燁與胡軍時隔20年再度合作。劉燁表示，「我們有很多好的紅色題材和紅色經典故事，把這些故事的意義傳達出去，是我們的責任。」胡軍與陳凱歌、徐克還共同合作了《長津湖》。胡軍為影片送上祝福「大火大紅」，徐克更表示對該劇充滿信心，「我們已經盡力了，這個戲一定精彩。」

周冬雨擔任金爵獎評委

90後小花周冬雨今年不僅是多部新片的主演，還擔任了上影節金爵獎評委。在與《平原上的摩西》劇組登場時，周冬雨與劉昊然搞笑互飆東北話，成為氣氛擔當。而繼《山楂樹之戀》後，周冬雨與張藝謀時隔十年再度合作了《堅如磐石》，此次張藝謀首次嘗試了都市現代冷峻風格的警匪大片，張藝謀表示，「以前從來沒有嘗試過這種類型，很希望這部電影早點上映，因為演員們演得很好，很希望觀眾能早點在大銀幕上看到他們。」另外，由張藝謀、張末父女首次聯合執導的影片《狙擊手》也定檔7月。



●霆鋒與子丹同時做出炫酷打鬥動作。夏微攝



▲《中國醫生》劇組登場。



●金爵獎主競賽單元評委合影。



●劉燁想把紅色題材故事的意義傳達出去。●胡軍與陳凱歌、徐克共同合作了《長津湖》。



▲《1921》劇組率先亮相紅毯。夏微攝



●竇靖童首次挑大樑擔任銀幕女主角。夏微攝 直幅宣傳新片。●關曉彤手拿「團圓樂」的直幅宣傳新片。

郭富城痛別愛駒

香港文匯報訊(記者阿祖)郭富城一直最大嗜好是玩跑車，近年亦有當馬主養馬，早年曾購入「愛的



●城城上載他與太太上月拉頭馬的照片悼念。

呼喚」和「愛將」兩匹愛駒，在2018年再添一駒「舞士精神」，而「舞士精神」曾多次成為冠軍，城城也皆太太方媛齊齊去拉頭馬，而上月底「舞士精神」才跑贏冠軍，城城偕太太去拉過頭馬，沒想到前日就傳來壞消息，「舞士精神」因絞腸痧不幸離世。城城也為愛駒離世感到十分難過，他更於社交平台貼上他與太太方媛上月拉頭馬的照片，並發文悼念：「舞士精神。5歲。出賽11次。取得四冠、三亞一季。五月下旬克服傷患一年，再度勝出頭馬，還以56秒09打破全港1000米紀錄。今天你的離世，我和家人都非常傷心、不捨。你會永遠是我心中真正的……舞士精神，RIP。」至於太太方媛亦留言說：「很心痛、永遠的『舞士精神』。」

張新悅穿上柔道服還原經典



香港文匯報訊(記者阿祖)無綫1998年劇集《搵出愛火花》近日於深宵時段重播，男、女主角謝霆鋒及張新悅當年仍很青澀，着實勾起不少觀眾的集體回憶。而張新悅得知重播也有收看，她更穿上柔道服，還原當年怒搵謝霆鋒的一幕戲。

從張新悅拍下的短片所見，她穿上柔道服於熒光幕前作打柔道的甫士，並唸出劇中的對白，還

原當年的演出部分。雖然距今23年，張新悅已是四女之母，但她看來也保養得很好，跟劇中的樣子分別不大，她留言：「看到電視有點興奮，所以換了服裝，和以前的自己比較一下……頭髮短了亂了，帶的顏色不一樣，之外也差不多吧？」不過她笑言看回劇中的自己，覺得以前真的不懂化妝，寧願不化妝素顏演出更好。

●張新悅穿上柔道服於熒光幕前作出柔道甫士。